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SRÍ LANKA A MALDIVY

poznávačka, oddych na pláži

Termín: 23.11. - 05.12.2026

Cena: 2 790 € 2 590 € -200 €

Poznámka: garantový odchod&nbsp;

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 13

Náročnosť: nízka

Garant: Lenka Kodajova

Informácie
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Sigiriya

Po prílete sa vydáme smerom do Pinnawaly, kde navštívime známy sirotinec pre slony. Sledujeme, ako sa
kúpu v rieke a nechajú sa kŕmiť – zážitok, ktorý chytí za srdce.
Potom pokračujeme do oblasti Sigiriya, kde sa ubytujeme.

3. Dambulla, Matale, Kandy

Ráno nás čaká výstup na impozantnú Leviu skalu – Sigiriyu. Po zdolaní schodov sa pred nami otvorí
úchvatný výhľad na džungľu a kráľovské záhrady. Cestou ďalej navštívime jaskynné chrámy v Dambulle,
plné sošiek Budhu a farebných fresiek.
Neskôr v oblasti Matale navštívime záhradu s koreninami, kde nielenže uvidíme samotné rastliny, ich kvety
či plody, ale odborníci nám objasnia, aký vplyv majú jednotlivé rastliny na zdravie človeka, a tiež spôsob,
ako sa rastiliny a koreniny využívajú v ajurvedskej medicíne. Po tomto zaujímavom obohatení našich
vedomostí sa presunieme do Kandy, kde navštívime celosvetovo najvýznamnejší chrám v budhizme -
Chrám Buddhovho Zubu (taktiež zapísaného v UNESCO). Následne sa už len dostaneme do hotela v Kandy
a môžeme oddychovať.

4. Nuwara Eliya

Po raňajkách poobdivujeme drahokamy v múzeu a nevynecháme prechádzku v Kráľovskej Botanickej
záhrade. Popoludní sa presunieme do mesta Gampola, kde nás čaká Ambuluwawa – biela špirálovitá veža,
ktorá pôsobí ako z iného sveta. Po výstupe na jej vrchol budeme odmenení dychberúcim výhľadom na hory
a zelené údolia strednej Srí Lanky. Cestou ďalej navštívime čajovú továreň a plantáže, kde ochutnáme
pravý cejlónsky čaj a dozvieme sa, ako sa pestuje a spracúva. Večer dorazíme do Nuwara Eliya.
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5. Ella

Po raňajkách si pozrieme mesto Nuwara Eliya, ktoré je právom prezývané aj ako “malé Anglicko”. Máme tu
možnosť vidieť najstarší poštový úrad Srí Lanky, dostihovú dráhu či Gregoryho jazero. Po prehliadke mesta
budeme mať možnosť presunu do Elly aj vlakom zo stanice Nanu Oya, vzdialeného len 10 km od Nuwara
Eliya. Tento úsek vlakovej trate je časť trasy, ktorá je titulovaná za jednu z najkrajších vlakových trás na
svete. Po príchode do mestečka Ella navštívime architektonický kúsok železničného staviteľstva - most
Nine Arch Bridge z roku 1921, ktorý sa stal ikonou Srí Lanky. Vyšliapeme aj na vrchol Malej Adamovej Hory,
ktorý nám poskytne dychberúce výhľady na miestny Ella Gap. Cestou dole sa z neho môžete spustit aj
zipplinom. Večer zakončíme v mestečku Tissamaharama, ktoré bude východiskovým bodom na safari.

6. Yala

Skoro ráno vyrážame na safari do národného parku Yala – leopardy, slony, pávy a byvoly sú na dosah. Po
tomto zážitku príde relax: presunieme sa do pobrežného mestečka Hiriketiya, kde nás čaká pokojná pláž,
palmy a pohľad na oceán.

7. Hiriketiya

Oddych na pláži a raj pre pre nadšencov surfovania. My si môžeme dať lekciu surfovania v tejto krásnej
zátoke.

8. Hiriketiya a presun na Maldivy

Ráno sa presunieme na letisko, odkiaľ odlietame na Maldivy. Po krátkom lete nás privíta raj s bielym
pieskom a tyrkysovým morom na ostrove Thoddoo. Na ostrov Thoddoo sa presunieme rýchloloďou, ktorá
nás zavedie do úplne iného sveta – pokojného a srdečného. Tento lokálny ostrov, známy ako „ovocný raj
Maldív“, je unikátny tým, že väčšinu jeho územia zaberajú plantáže ovocia a zeleniny. Najmä sladké
melóny, papáje veľké ako tekvice, banány a kokosové orechy, ktoré sa vyvážajú aj na okolité ostrovy.

9. Thoddoo

Pôjdeme sa osviežiť na nádhernú bielu pláž s jemným pieskom a krištáľovo čistou vodou. Kto bude chcieť,
môže si na bicykli poobjavovať zákutia ostrova – tichými cestičkami medzi palmami, až na vzdialené
miesta s výhľadom na oceán. Alebo čo tak si naplánovať niektorý z výletov do okolia? Vydať sa šnorchlovať
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s mantami do lagún neďaleko ostrova alebo navštívime malý piesočný ostrovček – sandbank – ideálne
miesto na piknik a fotenie. Ale hlavne si netreba zabudnúť šnorchel, lebo na hlavnej bikini pláži sa vždy
nachádzajú korytnačky a vieme si s nimi zaplávať a pozorovať ich v prirodzenom prostredí.
Od dostupnosti leteniek bude odlet vo večerných hodinách s príletom na nasledujúci deň alebo môže byť
prílet aj odlet v posledný deň zájazdu.

13. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


